YCTPOCTBO NPMXUMHOE rOPU3OHTaNIbHOE CO CTONOPOM C FOPM30HTaNbHbIM OCHOBAHUEM W
perynupyembiM HaXXMMHbIM LINUHAENEM

-

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

Crane.

PykosiTka 13 nonmammaa.
[le6nokupytome ckobbl TPE.

UcnonHeHwe:
HUTPOLIEMEHTOBAHHAs CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
IANEMEHT PYKOSITKN CHHEr0, YEPHOTO AW KPACHOrO LiBETA.

YkasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKA4YECTBEHHbIE LIAPHUPHbIE BTYKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHapnexHocTu:
K0106
K0098
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

product
design
award W

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/4



-

YCTpoiNCTBO NPWXUMHOE rOPM3OHTaNIbHOE CO CTONOPOM C FOPU30HTAJIbHbIM OCHOBAHWUEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

1

KpenéxXHble yroiku fng MOHTaXa
Ha (DPOHTANbHON CTOPOHE
(CMOTPY NPUHAANEXKHOCTHK).

www.kipp.com - info@kipp.com 2/4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG



YCTpPOICTBO NPVMIKMMHOE rOPU30HTaNbHOE CO CTONOPOM C FOPM3OHTaNIbHbIM OCHOBAHMEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

Yeprexu
q 4
)
N (7 =
’ L7
T | | NG T
Jf [
@n.u‘] 4

0030p n3pennii

A2

®
D
Bf
’ =)
g
)
2
~B1 A

B
|84

hira

A
c2

o

YCTpOMCTBO NPMXUMHOE FOPU30OHTANbHOE CO CTOMOPOM, C FOPU3OHTaNIbHBIM OCHOBAHMEM U PErYNNPYEMbIM HaXKMMHBIM

wnuipgenem
Homep 3aka3a LigeT Pacnonoxenne Yron noBopota  Yron  Ycunue Ycunue KpenexHas 3axumHoe 3axumHoe — Homep 3akasa
KOMMOHEHTa OTBEPCTUiA LlepXkatens  MoBopoTa OT PyKW 3axuma cvna yCWUnMe  YCUNNE  KPEMeXHbIe YronKu
pyukm FH-H Fi1H F2H F3H F4H
K0660.006101 cuHuit ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008101 cuHuit ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010101 cuHuit ynbTpamapuHoBbiin RAL 5002 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012101 cuHuit ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
K0660.006100 4épHo-cepbint RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008100 yépHo-cepbiit RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010100 yépHo-cepbiit RAL 7021 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012100 yépHo-cepblit RAL 7021 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
K0660.006103 IPKo-KpacHblit RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008103 APKO-KpacHbIi RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010103 IPKO-KpacHblit RAL 3020 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012103 IPKO-KpacHblit RAL 3020 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
Homep 3aka3a LigeT M A A1 A2 A3A4BB1 B2 B3 B4B5 B6 C C2 D H H1 L L1
KOMMOHEHTa
K0660.006101 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M6x35 26 3965 - - 2839 17,5 12,56 2325 534 254 - 55 63,7 59,6 1933 60,5
K0660.008101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 M8x45 26 44 9 - - 3145 21 16 2425511322 - 6,2 739 70,1 2304 749
K0660.010101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbi RAL 5002 M10x55 4155985 - - 4359 26 19 3935565 40 - 88 948 88 286 1039
K0660.012101 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M12x70 44 65 10 40 1 4267 28 21 40 3,5 56,5 52,3 13,5 8,5 104,8 101,6 321,3 122
K0660.006100 yépHo-cepbi RAL 7021 Méx35 26 3965 - - 2839 17,5 1252325534 254 - 55 63,7 596 1933 60,5
K0660.008100 yépHo-cepblit RAL 7021 M8x45 26 44 9 - - 3145 21 16 2425511322 - 6,2 739 70,1 2304 749
K0660.010100 YépHo-cepbi RAL 7021 M10x55 4155985 - - 4359 26 19 3935565 40 - 88 948 88 286 1039
K0660.012100 yépHo-cepbint RAL 7021 M12x70 44 65 10 40 1 4267 28 21 40 3,5 56,5 52,3 13,5 8,5 104,8 101,6 321,3 122
K0660.006103 sIpKo-KpacHbIit RAL 3020 Méx35 26 3965 - - 2839 17,5 12562325534 254 - 55 63,7 596 1933 60,5
K0660.008103 SIPKo-KpacHblii RAL 3020 M8x45 26 44 9 - - 3145 21 16 2425511322 - 6,2 739 701 2304 74,9
K0660.010103 fIpKo-KpacHbIi RAL 3020 M10x55 4155985 - - 4359 26 19 3935565 40 - 88 948 88 286 1039
K0660.012103 sIPKO-KpacHbIit RAL 3020 M12x70 44 65 10 40 1 4267 28 21 40 3,5 56,5 52,3 13,5 8,5 104,8 101,6 321,3 122
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/4



YCTpoiNCTBO NPWXUMHOE rOPM3OHTaNIbHOE CO CTONOPOM C FOPU30HTAJIbHbIM OCHOBAHWUEM U
perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/4



